# 中国新闻

2011年6月24日 星期五 编辑 丁家发 组版 方芳 校对 云心



www.xksa.net

# 交通部: 取消公路收费不现实

规范收费标准,不合法不合规的一律取缔

收费公路专项清理工作于6月20日开始在全国展开。22日,交通运输部新闻发言人何建中在新闻通气会上表 示,要切实取消超期收费等违规和不合理收费,降低过高收费,建立健全收费公路健康发展的长效机制。

### 不合法、不合规的一律取缔

针对近期社会公众反映强烈的广东佛山三水大桥、 济南黄河大桥收费站等不合理收费现象,交通运输部公 路局局长李华表示,"这些都在清理范围之内"。按照今 年清理工作"既往也咎"的要求,站(点)间距或收费期限 不符合《收费公路管理条例》规定的现有收费公路及收 费站(点),都要制定并落实具体措施进行规范,确保在 2011年12月31日前符合规定。目前,各地都在省人民政 府的领导下,由交通运输等部门制定清理整顿实施方 案,待省级人民政府批准实施方案后,将在本地区全面

"对于已经到期或者不合理的收费,将由省级人民 政府研究制定具体的整改措施,限期进行整改。通过这 次清理,对于社会各界反映的问题,肯定都将给予合法 合规的处理,给社会一个交代。"李华说,收费过高的问 题,也是这次专项清理工作的重点内容之一。通过这次 清理,就是要将偏高的收费标准降下来,把不合法、不合 规的收费取缔掉,进一步减轻公路使用者的缴费负担。 这些工作正在推进之中。

### 公路全面取消收费并不现实

李华表示,经国务院同意,在专项清理期间,各地将 严格控制新增收费公路,从严审批新的一级及以下普通 公路收费项目。今年9月上旬将对全国公路违规收费自 查摸底情况进行通报,并要求在明年5月底之前完成清理 整改。这意味着公路违规收费,9月将有黑名单。对违法 设置或到期仍然违规收费的收费公路项目及收费站点, 要求立即停止收费并撤销站点,对有违规行为的收费公

路及收费站点,要立即纠正并停止违规行为。不过,本次 清理并不意味着收费公路政策在中国面临终结。

"今后,中国收费公路将仅限于高速公路和新疆等 地区的一级公路,因为西部地区建设高速公路浪费资 源,没有必要。但公路全面取消收费并不现实,政府部 门很难有足够的资金投入确保现有庞大公路体系的维 修养护。"李华认为。



昨日下午4点30分左右,北京突降暴雨,隆隆雷声夹杂闪电,呈现白昼如黑夜之势。这是北京入汛以来的最大 降雨。首都机场约有40%的班机已经取消,约50%的班机延误,滞留旅客较多。北京市区不少路段由于严重积水, 交通陷入瘫痪状态。暴雨也导致北京地铁1号线和亦庄线部分站点停运。图为市民在积水中艰难行走。**新华社发** 

犯受贿、贪污和滥用职权三宗罪,其中受贿1.6亿余元

## 原杭州副市长许迈永二审获死刑

星报综合消息 原杭州市副市长许迈永6 月21日被浙江省高级法院二审裁定,维持宁波 市中级法院此前对许迈永做出的死刑判决。

检方指控,许迈永犯有受贿、贪污和滥用职 权三宗罪。起诉书称,1995年5月至2009年4 月,许迈永利用担任萧川市副市长,杭州市西湖 区代区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务 便利, 为浙江坤和建设集团股份有限公司董事长 李宝库、浙江开氏集团有限公司等14个单位或 个人,在取得土地使用权、享受税收优惠政策、承 揽工程、解决亲属就业等事项上谋取利益,先后 多次索取、收受上述人员财物共计折合人民币16 亿余元,其中1700万元系未遂。

贪污罪的指控,源自许迈永任杭州金港实业 公司董事长期间,曾侵吞国有财产共计5300余 万元。滥用职权则指,许迈永在2001年任"杭州 香港公司"总经理及杭州市西湖区区长、区委书 记时期,违规返还土地出让金7100余万元。

5月11日,宁波中级法院对许迈永受贿、贪 污、滥用职权案作出一审判决,三罪并罚,判处其 死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财 产。许迈永不服,提起上诉。6月21日,浙江省 高级法院下达的二审裁定中,维持原一审判决, 驳回了许迈永上诉。

据悉,许迈永是近年来涉案金额最高、惟一 被被判极刑的高级官员。

我公司学校、幼儿

园、会所、人防工程现已 移交。

特此公告。

合肥英泰房地产开发有限公司

2011年6月24日



## 与时俱进谱新篇

个代表"重要思想的形成

据新华社电 2000年2月,江泽民在广东考察工作时首 次提出:我们党所以赢得人民的拥护,是因为我们党在革命 建设、改革的各个历史时期,总是代表着中国先进生产力的 发展要求,代表着中国先进文化的前进方向,代表着中国最 广大人民的根本利益。这是"三个代表"重要思想第一次被 完整地提出。

2001年7月1日, 庆祝中国共产党成立80周年大会在北 京隆重举行。江泽民发表七一讲话,全面阐述"三个代表"重 要思想,成为中国共产党面向新世纪的伟大宣言。《讲话》指 出,"三个代表"是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。 贯彻"三个代表"要求,关键在坚持与时俱进,核心在保持党 的先进性,本质在执政为民。

2002年11月召开党的十六大,大会通过的党章修正案把 "三个代表"重要思想作为党的行动指南,写入党章,使"三个 代表"重要思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论 一道,成为党必须长期坚持的指导思想。



## 党旗辉映除恶英雄队伍

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道 安徽省 公安厅打黑队20多名成员全部是共产党员,他们以无畏的 勇气和精神, 侦破多起涉黑案件, 成为百姓的坚强靠山。

三年时间,每年出差300多天,1000多天里总共只回家6 趟……这就是安徽省公安厅打黑队干警黄发明因公殉职前 留下的工作经历。2004年10月,亳州发生以李伟为首的黑 社会组织故意杀人案,黄发明抱病和队员们一起出击,年底 的最后一天,他突然倒在办案徐中,战友刘钢说:"每年的清 明节我们都要为他扫墓,他的精神一直在激励着我们。"打黑 队遇到的磨练超越常人想象:没有节假日、婚期一再拖后、每 一个重大案件都要调查取证几千人,移送案卷几千页。经常 有犯罪嫌疑人把几万、几十万的钱放在打黑队员面前,请求 "高抬贵手",都被一口拒绝,政委季泉说:"我们侦办了40多 起涉黑案件,没有一起案件半途而废,都办成了铁案。

打黑队摧毁的2100多个形形色色的黑恶势力团伙,手段 大多狡猾凶残,有的后面还隐藏着保护伞,但魔高一尺道高 一丈。盘踞滁州十年之久的王氏兄弟,利用软暴力开办涉黑 钱庄,使不少家庭倾家荡产,打黑队找准打击的法律依据,追 缴钱款5000多万元,端掉保护伞20多人,案件被最高人民法 院评为"全国打黑典型案件"。队长张晓东说:"这些年我们 针对涉黑案件不断呈现的新的特点,坚持用创新来破解工作 中遇到的难题,使黑恶势力没有藏身之处。'

## 拍 卖 公 告

委托,我公司定于2011年7月12日上午10:00在合 1阳路191号政通大厦7楼拍卖厅举行拍卖会,现

金寨路金融大厦第2层局部商办房产,面积约

金寨路金融大厦主楼第7层整层商办房产,面积约

...**看样时间及地点:**公告之日起至拍卖会前一日止,

四、联系电话:0551—2676246 2630618

安徽盛佳拍卖有限责任公司